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On prendra « Equilibrage de charge » (Mode Load Balancing) en laissant les paramétres sur 50/50
pour une répartition équitable.

Entrez ensuite une clé secréte partagée.

Créer une relation de basculement

Créer une relation de basculement avec le partenaire dcl

Nom de a relation : IdhcpZ.corp contese .com-de1
Délai de transition maxdimal du client I 01 heures I 1—=1 minutes
(MCLT): =] J |

Mode :

Pouncentage d ‘équilibrage de charge
Serveur local :

Serveur partenaire :
Progression de la configuration du basculement.
Le joumal ci-dt montre la p ion des di taches de
configuration du basculement. ainsi que les emeurs rencontrées.

™ Intervalle de basculement d'état -

¥ Activer I'authentification du message

Ajouter des étendues sur le serveur partenaire
ésactiver des étendues sur le serveur partenaire .
Création de la config. du basculement sur le serveus senid
Création de la configuration du basculement sur le serveur héte ......Ré
Activer des étendues sur le serveur partenaire .. Réussite
Réussite de la configuration du basculement.

Secret partage :

<] u [>

La configuration sur le DC1 est terminée, il faut maintenant voir
si la réplication du scope (étendue) s’est bien réalisée sur le DHCP2.



